
Čo robiť, ak Možné príčiny: Riešenia:

Ovládací panel je vypnutý, spotrebič nefunguje. Môže byť problém s elektrickým napájaním spotrebiča.

Skontrolujte, či:
- nedošlo k prerušeniu dodávky elektriny
- zástrčka je správne vsunutá do zásuvky elektrickej siete a bipolárny spínač elektrického obvodu je v správnej polohe (napr.
napájanie spotrebiča)
- poistky v domácnosti fungujú správne
- nie je poškodený prívodný elektrický kábel

Iba pre verzie s dvoma displejmi: ovládací panel ostane stále
svietiť (aj pri zatvorených dverách), vnútorné osvetlenie nefunguje
(alebo bliká) a aktivuje sa zvukový signál (ak nebol predtým
vypnutý).

Alarm otvorených dverí chladničky
Aktivuje sa, keď dvere chladničky ostanú dlho otvorené.

Aby ste zrušili zvukový signál, stlačte tlačidlo na zrušenie alarmov a aby ste ho úplne vypli, zatvorte dvere chladničky. Pri
opätovnom otvorení dverí si overte funkčnosť osvetlenia.

Interné osvetlenie nefunguje.
Ak sú na ovládacom paneli 2 displeje, overte si, či sa neaktivoval alarm pri otvorených dverách chladničky (pozrite
predchádzajúci riadok).
Vo všetkých ostatných prípadoch môže byť nevyhnutné vymeniť žiarovku.

Modely so žiarovkou: odpojte spotrebič od elektrickej siete, skontrolujte žiarovku a podľa potreby ju vymeňte za novú (pozrite
kapitolu "Výmena žiarovky alebo LED").
Modely s diódovým LED osvetlením: zavolajte autorizované servisné stredisko.

Teplota vnútri priestorov nie je dostatočne nízka. Príčiny môžu byť rôzne (pozrite stĺpec "Riešenia")

Skontrolujte, či:
- dvere sa správne zatvárajú
- spotrebič nie je nainštalovaný blízko tepelného zdroja
- nie je nesprávne nastavená teplota
- nie je zablokované prúdenie vzduchu cez mriežky na základni spotrebiča

Na dne chladničky je voda. Je upchatý odvodný kanálik na rozmrazenú vodu. Vyčistite odtokový otvor na vodu z odmrazenia spotrebiča (pozrite kapitolu "Údržba a čistenie spotrebiča")

Predný okraj spotrebiča, v mieste tesnenia, je teplý Nie je to chyba. Je to opatrenie, ktorým sa predchádza kondenzácii vody. Nemusíte robiť žiadne opatrenia.

Ak nie je možné použiť ovládací panel: pri stlačení tlačidla sa na
displejoch alebo na jednom displeji zobrazí správa "CL" alebo "LO". Je aktívna funkcia "Zablokovanie tlačidiel". Funkcie Zablokovanie tlačidiel" vypnite podľa pokynov v Stručnej príručke.

Rozsvieti sa červená kontrolka a zapne sa zvukový signál
(ak nebol predtým vypnutý).

Teplotný alarm mraziaceho priestoru
Teplotný alarm indikuje, že teplota vnútri priestoru nie je optimálna. Môže sa aktivovať: pri prvom použití spotrebiča, po
odmrazení a/alebo čistení spotrebiča, v prípade zmrazovania veľkého množstva potravín alebo keď sa dvere mraziaceho
priestoru nezatvárajú dokonale.

Aby ste zrušili zvukový signál, stlačte tlačidlo "Vypnutie zvukových alarmov". Po dosiahnutí optimálnej teploty červená
kontrolka zhasne automaticky. Ak sa teplotný alarm nedá zrušiť, zavolajte autorizované servisné stredisko.

Červená kontrolka  bliká, na displejoch alebo na jednom
displeji sa zobrazia písmená a aktivuje sa zvukový signál (ak
nebol vopred vypnutý).

Alarm pri poruche
Alarm indikuje poruchu technického komponentu.

Zavolajte autorizované servisné stredisko. Aby ste zrušili zvukový signál, stlačte tlačidlo "Vypnutie zvukových alarmov".

Aktivuje sa zvukové znamenie, bliká teplotný displej mrazničky a
červená kontrolka (ak je k dispozícii).

Alarm pri výpadku dodávky elektriny (ak je k dispozícii)
Aktivuje sa pri dlhšom prerušení elektrického napájania, ktoré spôsobilo zvýšenie teploty v mraziacom priestore. Hodnota, ktorá
bliká na displeji mrazničky, je najvyššia dosiahnutá teplota počas prerušenia elektrického napájania.

Aby ste zrušili zvukový signál, stlačte tlačidlo na zrušenie alarmov. Pred konzumovaním potravín skontrolujte ich stav.

Aktivuje sa zvukové znamenie. Červená kontrolka bliká
alebo sa na displeji zobrazí nápis "AF" (v závislosti od modelu).

Opotrebovaný antibakteriálny alebo protipachový filter (ak je k dispozícii).
Bude nevyhnutné vymeniť antibakteriálny filter.

Po výmene antibakteriálneho filtra stlačte a aspoň 3 sekundy podržte stlačené tlačidlo na zrušenie zvukového signálu: červená
kontrolka zhasne.

STRUČNÁ PRÍRUČKA SK

5019 308 01036
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Na displeji sa dá zobraziť teplota v chladiacom priestore (od 2°C po 8° C) alebo teplota
v mraziacom priestore (interval -17°C až -24°C). Keď sa na displeji zobrazuje "FF", je
aktívna funkcia rýchleho zmrazovania "Fast Freezing". 

Teplota chladiaceho priestoru.
Dajú sa nastaviť rôzne teploty, a to použitím tlačidla "Fridge °C" .

Dovolenkový režim
Túto funkciu môžete použiť v prípade dlhodobej neprítomnosti. Stlačte
tlačidlo "Fridge C°" a podržte ho stlačené 3 sekundy, čím funkciu
aktivujete/zrušíte. Na displeji sa zobrazí teplota chladiaceho priestoru
(+12°C). Po aktivácii funkcie vyberte z chladiaceho priestoru potraviny,
ktoré by sa mohli pokaziť a nechajte dvere oboch priestorov zatvorené: v
chladiacom priestore sa udrží dostatočne nízka teplota, aby sa zabránilo
tvorbe nepríjemného pachu. Mraznička ostane v prevádzke.

Vypnutie zvukových alarmov
Aby ste zrušili zvukové signály, stlačte tlačidlo "Zrušenie alarmu".

Zablokovanie tlačidiel
Zablokovanie tlačidiel sa dá aktivovať/zrušiť tak, že stlačíte a tri sekundy
podržíte stlačené tlačidlo "Reset Alarm", kým zvukový signál nepotvrdí
vašu voľbu: na displeji sa na niekoľko sekúnd zobrazí "LO". Zaznie
zvukový signál a ak počas zablokovania tlačidiel stlačíte ľubovoľné
tlačidlo, na displeji sa na niekoľko sekúnd zobrazí "LO".

Teplota mraziaceho priestoru
Dajú sa nastaviť rôzne teploty, a to použitím tlačidla "Freezer °C" .

Rýchle zmrazovanie
Treba zapnúť 24 hodín pred vložením veľkého množstva potravín na
zmrazovanie v mraziacom priestore. Opakovane stláčajte tlačidlo "Freezer
°C", kým sa na displeji nezobrazí „FF".
Funkcia sa vypne automaticky po 48 hodinách alebo ju môžete vypnúť
manuálne opätovným stlačením tlačidla.
Nedovoľte, aby sa potraviny, ktoré sa majú zmraziť, dotýkali už
zmrazených potravín. V prípade zmrazovania veľkých množstiev potravín
by sa mohol aktivovať teplotný alarm (v závislosti od modelu).

Zastavenie chladenia
Stlačením a podržaním tlačidla na 3 sekundy sa spustí/zastaví chladenie.
V režime zastaveného chladenia sa rozsvieti kontrolka.
Poznámka: touto funkciou sa nevyradí elektrické
napájanie spotrebiča. Táto funkcia nevyradí z činnosti
vnútorné osvetlenie, ktoré možno vypnúť stlačením
tlačidla pod ventilátorom.

Funkcia 6th Sense Fresh Control
Umožňuje, aby spotrebič rýchlo dosiahol podmienky optimálneho uchovania potravín, pokiaľ ide o vnútornú teplotu a
vlhkosť spotrebiča. Aby spotrebič fungoval správne, ventilátor musí byť zapnutý.
Funkcia sa dá vypnúť/opäť zapnúť (pozri opis Ventilátor).

Ventilátor. Pôvodné nastavenie ventilátora je AKTÍVNY. Ventilátor sa dá vypnúť súčasným stlačením tlačidiel "Freezer °C" a
"Fridge °C" na 3 sekundy. Vypnutá kontrolka 6th Sense Fresh Control indikuje, že ventilátor je vypnutý a preto je vypnutá aj
funkcia 6th Sense Fresh Control. Zopakujte tú istú operáciu, aby ste opäť aktivovali funkciu 6th Sense Fresh Control. Ak je
teplota prostredia vyššia ako 27°C, bude nevyhnutné, aby bol ventilátor zapnutý, aby zaručil správne uchovanie potravín.
Vypnutie ventilátora umožňuje optimalizovať spotrebu energie.

Priestor chladničky
A. Ventilátor a antibakteriálny a protipachový filter (v

závislosti od modelu) 
B. Žiarovka alebo LED osvetlenia (v závislosti od modelu)
C. Police
D. Žiarovky LED (v závislosti do modelu)
E. Krycia polica špeciálneho oddelenia ("Mäso a ryby"

alebo "Nula stupňov") (ak je k dispozícii)
F. Špeciálne oddelenie ("Mäso a ryby" alebo "Nula

stupňov") (ak je k dispozícii)
G. Krycia polica zásuvky/zásuviek na ovocie a zeleninu
H. Zásuvka/zásuvky na ovocie a zeleninu
I. Výrobný štítok (na boku zásuvky na ovocie a zeleninu) 
L. Ovládací panel 
P. Oddelenie na mliečne výrobky
Q. Priehradky na dverách 
R. Stojan na fľaše (ak je k dispozícii)
S. Stojan na fľaše

Menej studená oblasť
Oblasť so strednou teplotou
Najchladnejšia oblasť
Oblasť pre ovocie a zeleninu

Mraziaci priestor
M. Horná zásuvka alebo oddelenie (oblasť zmrazovania) 
N. Stredná a spodná zásuvka (oblasť na skladovanie

mrazených a hlboko zmrazených potravín)
O. Nádoba na ľadové kocky (ak je vo výbave)

Poznámka: Všetky police, priehradky na dverách a stojany
sa dajú vybrať.

Najvhodnejšie teploty na skladovanie potravín sú už vopred
nastavené vo výrobe
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Predtým, ako začnete spotrebič používať, prečítajte si
pozorne aj dodaný návod na používanie.
Charakteristiky, technické údaje a obrázky sa môžu
meniť v závislosti od modelu.

Teplotný alarm alebo alarm
poruchy
Pozrite tabuľku dolu
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